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 ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ 

                                      

До мене, як до народного депутата України, звернувся мешканець  с. 

Кам’яне  Вільнянського  району Запорізької області Єскін Віктор Іванович з 

проханням допомогти розібратися з існуючими нормами споживання газу для 

мешканців сільської місцевості та просить вжити заходів щодо збільшення 

даних норм споживання газу. 

Згідно існуючого порядку зміни, які передбачені постановою КМУ від 

27.04.2016 р №317, стосуються усіх норм і коефіцієнтів для індивідуального 

опалення газом, які застосовуються при призначенні пільг та субсидій.    

Зокрема: 

зменшено соціальні норми споживання газу на приготування їжі та 

підігрів води – нові норми встановлені такі самі, як для оплати спожитого газу 

споживачами без лічильників; 

зменшено соціальний норматив (норму використання природного газу) 

для індивідуального опалення з 7 до 5,5 куб.м на 1 кв. метр опалюваної площі 

на місяць (в опалювальний період); 

переглянуто коригуючі коефіцієнти для опалення – для споживачів 

багатоповерхівок (5 і більше поверхів) встановлено такі самі коефіцієнти як для 

3-4-поверхових будівель (для мешканців 1-4-поверхових будинків коефіцієнти 

не змінились). 



Таким чином, як зазначає заявник, в опалювальний період його родина не 

може вкластися в існуючі норми споживання газу для будинків з 

індивідуальним опаленням, а вони й надалі будуть зменьшуватися. 

Така ситуація характерна й для більшості жителів сільської місцевості. 

На підставі викладеного вище, прошу надати роз’яснення заявникові 

щодо механізмів нарахування норми споживання природного газу для 

населення та перспектив збільшення даних норм споживання газу. 

Про результати розгляду звернення прошу повідомити мене та заявника 

письмово за адресою:  вул. Молодіжна, 7, с. Кам’яне Вільнянського району 

Запорізької області, у встановлений законом термін. 

 

 

 

 

 

З повагою 

 

народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько  

                                                                                                            (посв. 286) 

 

 

 


